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П О Л О Ж Е Н И Е

об открытом личном чемпионате Ульяновской области 

по настольному теннису 2012г.,

посвященного 60-летию образования федерации настольного тенниса Ульяновской области

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью определения чемпионов и призеров области, повышения спортивного мастерства теннисистов и популяризации этого вида спорта в регионе.

2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Ульяновске на базе спортивного зала  УлГТУ 26-27 мая 2012 года. Начало соревнований  в 11-00 час.  

3. УЧАСТНИКИ  


К участию в личном чемпионате допускаются 64 мужчины в том числе: от г. Ульяновска – 16 чел. взрослых, 5 юношей и 5 мальчиков  (все по рейтингу). От г. Димитровграда, Мелекесского, Барышского, Чердаклинского, Ульяновского и Сенгилеевского районов по 3 чел. Из других районов России: от Тольятти, Казани, Самары, Чебоксар, Пензы, Балаково, Жигулевска  и других 
городов по вызову (20 чел). К соревнованиям среди женщин допускаются 24 чел., имеющие игровой рейтинг не ниже 300.

4. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в мужском и женском одиночных разрядах. В мужском одиночном разряде участники разбиваются на 8 групп, где занявшие 1-2 места выходят в первый финал и разыгрываются 1-16 места, занявшие 3-4 места – во второй финал, 5 – 8  - в третий финал. Первый финал проводится по «двухминусной» системе с определением всех мест, остальные — по «олимпийской».

В женском одиночном разряде формула проведения будет определена ГСК в зависимости от количества участниц. Совещание главной судейской коллегии и представителей  - 26 мая в 10.30 часов на месте соревнований.

5. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места награждаются дипломами и призами Департамента ФК и спорта Ульяновской области медалями и призами федерации настольного тенниса Ульяновской области.

6. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Все расходы по участию иногородних спортсменов несут командирующие организации.Турнирный взнос - 100 рублей за одного участника. Расходы по оплате работы судей, обслуживающего персонала, изготовлению афиш и награждению призеров за счет департамента ФК и спорта Ульяновской области. 

7. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях подаются в ГСК соревнований в день приезда по установленной форме. Заявки на гостиницу необходимо подать в срок до 25 мая 2012 г.,             тел. 77-83-88, 41-05-86 — Майоровой О.

СТК

