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ПОЛОЖЕНИЕ

  о проведении областных соревнований 

по настольному теннису  «Симбириада — 2013»

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью выявления юных дарований в настольном теннисе, на основе широкого привлечения детей и юношей и посвящены 70-летию образования Ульяновской области.

МЕСТО И ВРЕМЯ

Соревнования проводятся в течение учебного года в выходные или каникулярные дни:

26.01 – Ульяновск (УлГТУ) в 10.00 ч.

16.03 – Ульяновск (УлГТУ) в 10.00 ч.

25.05 – Барыш (ДК «Текстильщик») в 11.00 ч.

06.10 – Вешкайма (ДК) в 11.00 ч.

26.11 - Ульяновск (УлГТУ) в 10.00 ч.

УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие дети и юноши, не старше 1998 года рождения: юноши – 1998-1999; 2000-2001; 2002-2003; 2004 и моложе;

                        девушки – 1998-2000; 2001-2003; 2004 и моложе.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ

Соревнования проводятся только в одиночном разряде. Система проведения соревнований определяется ГСК, в зависимости от количества участников в каждой возрастной группе. Игры в младшей группе проводятся на большинство из трех партий. Общий итог подводится по сумме занятых мест в одиночном разряде во всех пяти турах по формуле: 20 минус занятое место. Участники, не занявшие определенного места в двадцатке, получают по два очка.

Игроки, занявшие 1, 2, 3 места в соответствующей группе, награждаются дипломами, призами Департамента спорта и призами ФНТ Ульяновской области.

Награждение в 3 туре проводит администрация Барышского городского поселения.

ЗАЯВКИ И ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Заявки с указанием года, числа и месяца рождения, полного имени и фамилии участника и тренера, а также разряда или рейтинга на момент участия с визой врача, подаются на каждое соревнование за 1 час до их начала.

Расходы по проезду, питанию и размещению иногородних участников несут командирующие организации. Турнирный взнос 40 рублей за участника вне зависимости от возраста. 

Расходы по оплате работы судей и награждению победителей и призеров по всем 5-и турам несет Департамент физической культуры и спорта  Ульяновской области.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Комиссия по резерву

