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П О Л О Ж Е Н И Е

о Всероссийском турнире по настольному теннису Кубок

Федерации настольного тенниса Ульяновской области

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации настольного тенниса среди ветеранов. Привлечения широких слоев населения к активным занятиям настольным теннисом. Организация досуга граждан России.

2. МЕСТО И ВРЕМЯ

Соревнования проводятся 17-18 марта 2012 года в г. Ульяновске на спортивной базе Ульяновского государственного технического университета по адресу ул. Северный Венец, 32. Начало соревнований 17 марта в 12.00 часов. Жеребьевка в 11.00 часов.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Департаментом физической культуры и спорта Ульяновской области и Федерацией настольного тенниса Ульяновской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную департаментом по представлению федерации.

4. УЧАСТНИКИ, ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию в соревнованиях приглашаются все желающие, достигшие 30-летнего возраста. Соревнования проводятся среди мужчин и женщин в одиночном разряде, по следующим возрастным группам:

Мужчины – 30-39, 40-49, 50-59, 60-64, 65 и старше

Женщины – 30-44 года,  45 и старше

В случае малого количества участников возрастные группы могут быть совмещены. Личные соревнования проводятся по следующей формуле: I этап турнир по круговой системе, II этап финальный турнир по системе с выбыванием, с определением всех мест. Парные соревнования в мужском, женском и смешанном разрядах проводятся по олимпийской системе. Пары формируются в независимости от возраста и территориальной принадлежности игроков.

5. НАГРАЖДЕНИЕ

За занятые 1,2,3 места во всех возрастных группах, участники соревнований награждаются дипломами, медалями Департамента физической культуры и спорта Ульяновской области и специальными призами ФНТ Ульяновской области.

6.УСЛОВИЯ ПРИЕМА.

Расходы по командированию участников за счет командирующих организаций. Турнирный взнос 200 рублей. Заявки на участие в соревнованиях подаются на месте проведения в главную судейскую коллегию, до 11:00 часов 17 марта 2012 года. Жеребьевка участников состоится в 11 ч. 00 мин.

Участники без визы врача допускаются только при наличии личной подписи, подтверждающей ответственность за свое здоровье в графе «Виза врача»

Проживание в гостинице от 500 руб. до 800 руб.

«Абажур», ул. Юности д.37, тел. (8422) 39-61-62 (администратор)

«Северная» тел (8422) 700490

«Апельсин», ул. Федерации, д.7, тел. (8422) 27-47-67

(8422) 77-83-88 Буянов Владимир Николаевич,

89022456561 Носков Александр Дмитриевич   (комиссия ФНТ по работе с ветеранами)

Настоящее Положение является официальным приглашением на турнир.

Оргкомитет

