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1. Цели и задачи.
Проводимые соревнования ставят своей целью дальнейшее развитие настольного тенниса в вузах и учебных заведениях среднего профессионального образования и высшего образования, его популяризации               и широкого влияния на гармоническое развитие личности, формирования здорового образа жизни студенческой и учащейся молодежи.
Основной задачей проводимых соревнований является повышение спортивного мастерства студентов-спортсменов, выявление сильнейших команд и игроков для формирования сборных команд Ульяновской области. 
2. Место и время.
Кубок проводится 10 декабря 2022 г. в г. Ульяновске.
Соревнования проводятся на спортивной базе Ульяновского государственного технического университета. 
Начало соревнований в 10.00 час. Жеребьевка в 9.30 час.
3. Руководство проведением соревнований.
Общее руководство проведением соревнований возлагается                                     на Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области                         и  студенческую Лигу настольного тенниса Ульяновской области. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Минспорта Ульяновской области из числа местных квалифицированных судей. 
4. Участники соревнований.
Состав команды 3 мужчин, 3 женщин, 1 тренер-представитель.
Допускаются команды, сформированные из числа студентов и аспирантов, а также обучающиеся в системе среднего профессионального образования дневной формы обучения образовательных учреждений профессионального образования.
Регистрация ФНТР не обязательна.
Возраст участников Кубка по настольному теннису не должен превышать                25 лет (не старше 1998 г.р.).
5. Программа соревнований
Командный матч Кубка Лиги проводится из 5 встреч по формуле: A-Y, B-X, C-Z, A-X, C-Y. При участии до 8 команд соревнования проводится в 2 этапа. 1-й этап - групповой турнир, 2-й этап - финальный турнир. Команды, занявшие в группах 1-ые, 2-ые места играют полуфинал и финал. Остальные команды играют стыковые встречи.
При участии в соревнованиях 9 и более команд, соревнования проводятся по олимпийской системе с определением всех мест. 
6. Условия финансирования.
Стартовый взнос составляет 200 (двести) рублей за одного игрока команды. Оплата стартового взноса проводится только по безналичному расчету, согласно банковских реквизитов Студенческой лиги настольного тенниса: Автономная некоммерческая организация «Студенческая лига настольного тенниса»
ИНН 7325996789
КПП 732502002
Р/сч 40703810569000031593
ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Ульяновской области
БИК 047308602
к/сч 30101810000000000602
ОКПО 09790328
В разделе «Назначение платежа» указать «Стартовый взнос за игрока                 и его фамилию, имя».
Спортивный зал, инвентарь, освещение, раздевалки должны соответствовать правилам соревнований.
ГСК, проводящая соревнования, организовывает работу мандатной комиссии и обеспечивает ведущим судьей на один стол в одну смену.
Средства от стартового взноса расходуются следующим образом: на аренду зала, оплату медработников и технического персонала.
Оплата питания судей и награждение победителей и призеров соревнований осуществляется за счет Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области.
7. Награждение
Команды, занявшие 1, 2, 3 место, награждаются кубком, игроки команды медалями и дипломами.
8. Заявки.
В день приезда в ГСК представляется:
- заявка по установленной форме с указанием полного наименования вуза, подписанная одним из руководителей и врачом, заверенная гербовой печатью вуза и штампом медицинского учреждения, с указанием фамилии, полного имени, рейтинга или разряда спортсмена;
- паспорт, студенческий билет или зачетная книжка на студентов дневного отделения, паспорт и аспирантский билет (очной аспирантуры) для аспирантов. В паспорте должна быть указана регистрация проживания, которая должна соответствовать месту учебы.
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами: 
- постановление Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»;
- регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором от 31.07.2020 (с учетом дополнений и изменений от 19.08.2020 и от 13.11.2020). 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. N 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения мероприятия, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.
В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал, контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет проводящая организация и главный судья соревнований. 
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования к месту проведения соревнований, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут участники самостоятельно, руководители команд и командирующие организации.
10. Страхование участников
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал), который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований в день приезда. 
